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DELICIOSA от  Norah Gaughan 
 
Пуловер с графичным узором. 
 
Пусть  пышная листва Deliciosa окутает вас элегантным и естественным 

комфортом, поскольку вы приветствуете чувство естественного трепета в своем 

гардеробе. Перекликаясь с  вековыми деревьями  и темнотой густого леса, Deliciosa 

заявляет о себе своим смелым мотивом, состоящим из больших листьев, органично 

переплетающихся на фоне полускрещенной резинки и вписанных в лицевую гладь. 

Этот шикарный пуловер классической бокси формы предложен как в укороченном 

варианте, так и в версии стандартной длины. Высокая резинка по нижнему краю 

обеспечивает идеально сбалансированные пропорции. 

 

Перед и Спинка вяжутся снизу вверх отдельными деталями, после сшивания 

плечевых швов для рукавов поднять петли по пройме и вязать прямыми и 

обратными рядами до манжеты. 

Размеры: 1 (2, 3, 4)( 5, 6, 7, 8, 9)                                                                                                                                             

обхват груди – 41.25 (45.25, 49.25, 53.25, 57.25) (61.25, 65.25, 69.25, 73.25)” [105 (115, 

125, 135.5, 145.5) (155.5, 165.5, 176, 186) см].   1 (”) дюйм = 2,5 см.                                                                     

На фото показан пуловер в варианте укороченной длины и размера 105 см с 

припуском 19,5 см. 
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Материалы                                                                                                                                                                 

Пряжа: Brooklyn Tweed Shelter ( 100% шерсть; 140 ярдов/ 128 м/ 50 гр):                                                        

Пуловер укороченный длины - 7 (8, 9, 9, 10) (11, 12, 13, 14) мотков цвета Button Jar,                                                                   

Пуловер стандартной длины - 8 (9, 10, 11, 12) (13, 14, 15, 16) мотков.                                                                 

Спицы: для основного полотна - пара прямых 4,5 мм или круговые длиной 80 см;                                           

для резинок - пара прямых 3,75 мм или круговые длиной 80 см.                                                                                                                

Инструменты: съемные маркеры, спица для кос, игла.  

Плотность                                                                                                                                                                             

18 п. х 27 рядов= 10 см лицевой гладью спицами А, после блокировки;                                                              

21 п. х 27 рядов= 10 см узора по схеме спицами А, после блокировки.   

Резинка 2х2 (прямыми рядами; кратно 4 п.+2; раппорт 2 ряда)                                                                         

Ряд 1 (ЛС): 2лиц, *2изн, 2лиц; повторять от * до конца.                                                                                                     

Ряд 2 (ИС): 2изн, *2лиц, 2изн; повторять от * до конца.     

Резинка 2х2 (круговыми рядами; кратно 4 п.; раппорт 1 ряд)                                                                         

Кр.ряд: *2лиц, 2изн; повторять от * до конца. 

На схеме лиц.ряды читать справа налево, изн. (четные) ряды слева направо. В 

зависимости от вашего размера лиц. ряды заканчиваются в разных точках схемы, а 

изн. ряды начинаются в разных точках. Если не хватает петель для скрещивания в 

узоре, то вязать эти петли лицевой гладью. Если в фигурных скобках фигурируют 

{1лиц} или {1изн}, это означает кромочная петля. Из-за мягкости пряжи, некоторые 

вязальщицы для сшивания деталей используют носочную пряжу в тон, или 

подкручивают оригинальную в направлении прядения нити.  

 

Сокращения и техники:                                                                                                                                          

ЛС/ИС  - лицевая/изнаночная сторона.                                                                                                                        

М/ Мн  - маркер/ маркер начала ряда; пМ/ сМ – поместить / переснять маркер.                

ссл - снять по одной 2п. как лицевые на правую спицу, вернуть на левую спицу в 

новой позиции, провязать их вместе лицевой за задние стенки.                                                                                                          
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+1 - прибавка петли: ввести левую спицу спереди назад под протяжку между 

петлями и провязать ее лицевой за заднюю стенку.                                                                                                                                           

СК – спица для кос 

Инструкции.  

СПИНКА                                                                                                                                                                       

Спицами В (3.75 мм), набрать 110 (122, 130, 142, 154) (162, 174, 186, 194) п. любым 

предпочитаемым методом. Рекомендуется the Long Tail Cast On.                                                                                                

Начиная с Ряд 2 вязать резинкой 2х2 прямыми рядами, вязать прямо 9 см, закончить 

на ИС. 

Основное полотно.  Спицы А (4.5 мм). 

1, 4 & 9 размеры только: Лицевыми 1 ряд. 

2, 5, 7, & 8 размеры только:                                                                                                                                   

След.ряд (ЛС): * - (60, -, -, 50) (-, 86, 61, -)лиц, 2вм лиц; повторять от* - (0, -, -, 1) (-, 

0, 1, -) раз(а) еще; лицевые до конца. [- (121, -, -, 152) (-, 173, 184, -) п. осталось] 

3 & 6 размеры только:                                                                                                                                      

След.ряд (ЛС): - (-, 65, -, -) (81, -, -, -)лиц, +1, лицевые до конца. [- (-, 131, -, -) (163, -, 

-, -) п.] 

Все размеры:                                                                                                                                                                  

Уст.ряд (ИС): {1изн}, вязать Уст.ряд схемы до последней п., {1изн}.                                                                 

Ряд 1 (ЛС): {1лиц}, вязать Ряд 1 схемы до последней п., закончить по стрелке для 

вашего размера, {1лиц}.                                                                                                                                                                                      

Ряд 2 (ИС): {1изн}, начать по стрелке для вашего размера, вязать след. ряд схемы до 

последней п., {1изн}. 

Укороченная версия только:                                                                                                                               

Вязать прямо как установлено, повторяя ряды 1-56 схемы пока деталь составит 37 

(38, 39.5, 40.5, 42) (43, 44.5, 45.5, 47) см  от наборного края, или до желаемой длины, 

закончить на ИС. 

Стандартная версия только:                                                                                                                                

Вязать прямо как установлено, повторяя ряды 1-56 схемы пока деталь составит 47 

(48.5, 49.5, 51, 52) (53.5, 54.5, 56, 57) см от наборного края, или до желаемой длины, 

закончить на ИС. 

Все версии: 

. Не продолжать кромочные. Для лучшего результата Формирование плеч

рекомендуем Бесступенчатое закрытие.                                                                                                                                           

Закрыть 5 (6, 6, 7, 7) (8, 8, 9, 10) п. в начале следующих 6 рядов. [80 (85, 95, 100, 110) 

(115, 125, 130, 134) п. осталось] 
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Формирование плеч и горловины                                                                                                                  

Ряд 7 (ЛС): Закрыть 5 (6, 6, 7, 7) (8, 9, 9, 10) п., вязать по узору на 27 (27, 31, 32, 35) 

(36, 39, 41, 42) п., присоединить второй моток и закрыть 16 (19, 21, 22, 26) (27, 28, 28, 

30) п., вязать по узору до конца. [27 (27, 31, 32, 35) (36, 39, 41, 42) п. осталось для 

правого плеча; 32 (33, 37, 39, 42) (44, 48, 50, 52) п. осталось для левого плеча] 

Ряд 8 (ИС): Закрыть 5 (6, 6, 7, 7) (8, 9, 9, 10) п., вязать по узору до горловины; на 

другой стороне закрыть 4 п., вязать как установлено до конца. 

Продолжать вязать каждую сторону от своего мотка, закрыть 4 п. у горловины в 

каждом ряду. ОДНОВРЕМЕННО  для плеча закрыть 5 (5, 6, 7, 7) (8, 9, 9, 10) п. 3 (3, 2, 

3, 1) (3, 3, 1, 3) раз(а), затем 0 (0, 7, 0, 8) (0, 0, 10, 0) п. 0 (0, 1, 0, 2) (0, 0, 2, 0) раз(а). 

Не осталось п. 

ПЕРЕД 

Укороченная версия только:                                                                                                                                  

Вязать как спинку пока деталь составит 34.5 (35.5, 37, 37.5, 38.5) (40, 40.5, 42, 43) см 

от наборного края, закончить на ИС.                                                                                                                                                

Прим: Перед составит на  2.5 (2.5, 2.5, 3, 3) (3, 4, 4, 4) см короче спинки от наборного 

края перед формированием плеч. 

Стандартная версия только:                                                                                                                            

Вязать как спинку пока деталь составит 44.5 (45.5, 47, 47.5, 49) (50, 51, 52, 53.5) см от 

наборного края, закончить на ИС.                                                                                                                                                   

Прим: Перед составит на  2.5 (2.5, 2.5, 3, 3) (3, 4, 4, 4) см короче спинки от наборного 

края перед формированием плеч. 

Все размеры: 

Формирование горловины                                                                                                                                 

Ряд 1 (ЛС): {1лиц}, вязать как установлено на 48 (52, 56, 61, 64) (69, 73, 78, 83) п., 

присоединить второй моток и закрыть 12 (15, 17, 18, 22) (23, 25, 26, 26) п., вязать как 

установлено до последней п., {1лиц}. [49 (53, 57, 62, 65) (70, 74, 79, 84) п. осталось 

для каждого плеча] 

Ряд 2 (ИС): {1изн}, вязать как установлено до горловины; на другой стороне закрыть 

4 п., вязать как установлено до последней п., {1изн}. 

Ряд 3: {1лиц}, вязать как установлено до горловины; на другой стороне закрыть 4 п., 

вязать как установлено до последней п., {1лиц}. 

Продолжать вязать каждую сторону от своего мотка, с каждой стороны горловины 

закрыть 3 п. один раз, 2 п. дважды, и 1 п. 3 раза. ОДНОВРЕМЕННО после выполнения 

еще 3 (3, 3, 5, 5) (5, 7, 7, 7) рядов, начать формирование плеч.  

НЕ продолжать кромочные. Для каждого плеча закрыть 5 (6, 6, 6, 7) (8, 8, 9, 10) п. 7 

(4, 6, 1, 5) (7, 3, 5, 7) раз(а), затем закрыть 0 (5, 7, 7, 8) (0, 9, 10, 0) п. (0 (3, 1, 6, 2) (0, 

4, 2, 0) раз(а). Не осталось п. 
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Сшить плечевые швы. 

РУКАВА                                                                                                                                                               

Отмерить от плечевого шва в обе стороны по  16.5 (18, 19, 19.5, 21.5) (23, 25, 26, 28) см 

и отметить маркером с замочком или булавкой.  

Спицы А и с ЛС, поднять лицевыми 54 (58, 62, 64, 72) (78, 84, 88, 94) п. между 

отметками. Начать на ИС, вязать лицевой гладью 9 (9, 7, 7, 5) (5, 5, 3, 3) рядов. 

Ряд с убавлением (ЛС): 2лиц, 2вм лиц, лицевые до последних 4 п., ссл, 2лиц. (2 п. 

убавлено) 

Повторить Ряд с убавлением в каждом 10  (10 , 8, 8 , 6 ) (6 , 6 , 4 , 4) рчду 5 (1, 9, 4, 

10)  (4, 2, 17, 15) раз(а) еще, затем в каждом 8 (8, 6, 6 , 4) (4 , 4, 2, 2 ) ряду 4 (9, 2, 7, 

4) (12, 15, 1, 5) раз(а). 

После завершения этой секции Ряд с убавлением выполнен всего 10 (11, 12, 12, 15) (17, 

18, 19, 21) раз. На спице 34 (36, 38, 40, 42) (44, 48, 50, 52) п.  

Вязать прямо лицевой гладью пока рукав составит 39.5 (39.5, 39.5, 35.5, 35.5) (34.5, 

34.5, 33, 33) см  от поднятия петель, или на 6.5 см короче желаемой длины, 

закончить на ИС. 

Манжета. Спицы В.  

2, 4, 6, 7, & 9 размеры только:                                                                                                                     

След.ряд (ЛС): 2лиц, 2вм лиц, лицевые до последних 4 п., ссл, 2лиц. [- (34, -, 38, -) 

(42, 46, -, 50) п. осталось] 

1, 3, 5, & 8 размеры только: лицевыми один ряд (ЛС). 

Все размеры:                                                                                                                                                                   

Начать с Ряд 2, вязать резинкой 2х2 всего 6.5 см. Закрыть петли по узору. 

ЗАВЕРШЕНИЕ.                                                                                                                                                          

Заблокировать детали по размерам. Сшить боковые и швы рукавов. 

Воротник.                                                                                                                                                                    

Короткими спицами B, с ЛС, начать у правого плечевого шва, поднять равномерно 

лицевыми 34 (36, 38, 40, 42) (42, 45, 45, 47) п. по горловине спинки и 46 (48, 50, 52, 

54) (54, 55, 55, 57) п. по горловине переда. [80 (84, 88, 92, 96) (96, 100, 100, 104) п. на 

спице] пМн и соединить в круг. 

Вязать резинкой 2х2 по кругу; вязать прямо 3 см. Закрыть свободно петли по узору. 

Заправить ниточки. Отпарить воротник или провести ВТО еще раз. 
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Начало изн.рядов/ Конец лиц.рядов
 для 5 размера

Начало изн.рядов/ Конец лиц.рядов
 для 9 размера

Начало изн.рядов/ Конец лиц.рядов
 для 4 размера

Начало изн.рядов/ Конец лиц.рядов
 для 8 размера

Начало изн.рядов/ Конец лиц.рядов
 для 3 размера

Начало изн.рядов/ Конец лиц.рядов
 для 7 размера

Начало изн.рядов/ Конец лиц.рядов
 для 2 размера

Начало изн.рядов/ Конец лиц.рядов
 для 6 размера

Начало лиц.рядов/Конец изн. рядов
для всех размеров

Начало изн.рядов/ Конец лиц.рядов
 для 1 размера 
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54.5

22
56

22½
57

23
58.5

23½
59.5

24
61

24½
62

1¼
3

1¼
3

1¼
3

1¼
3

1¼
3

1¼
3

1¼
3

1¼
3

1¼
3

3½
9

3½
9

3½
9

3½
9

3½
9

3½
9

3½
9

3½
9

3½
9

**длина укороченной версии [стандартная длина]

A Ширина

1 2 3 4 5 6 7 8 9

B
Обхват 
рукава

C Наклон плеча

E Обхват манжеты

D
Длина от плеча до 
резинки**

K

L Высота манжеты

G Глубина горловины
          спинки

H Высота резинки

I

Ширина горловины

Общая длина  для 
укороченной версии

I
Общая длина для 
стандартной версии

J

Длина рукава

F Глубина горловины
        переда
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